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"El árbol de Shiva" es el nuevo single perteneciente al larga duración “Instinto” que verá la luz este otoño, y que será primer disco. Los malagueños de Villanueva del Rosario (Málaga) "The 59 Sound", después de su sencillo de debut “Rescátame (Rescue blues)” la versión de Ryan Adams.

Enlace al videoclip “El árbol de Shiva” https://youtu.be/hwSwjZLewPU

THE 59 SOUND son una formación de nuevo cuño, pero de contrastada veteranía entre sus componentes se encuentran tres hermanos de la gran saga de músicos malagueños, los Mateo, todos con una variopinta trayectoria en la escena musical malagueña, quinteto formado por Juan A. Mateo (voz, guitarra y armónica), Jose M. Mateo (Bajo), Jorge Máteo (guitarra rítmica), junto a David Pérez (voz, guitarra y teclado), y Francisco Ruiz (bateria) 
En sus directos realizan un repertorio compuesto de pelotazos de Rock & Roll de ascendencia americana, sazonándolo con intensas adaptaciones de clásicos como The Black keys, Ryan Adams o The Long Ryders. 


Su larga duración ha sido grabado en los Estudios Audio-Gest (Antequera).

Reconocen estar influenciados por : The Black Keys, Ryan Adams, Wilko, The Long Ryders, Del Fuegos, Quique Gonzalez, M-Clan, Lapido, 091, Deltonos, La Granja...

Pero The 59 Sound no solo suenan a rock'n'roll, sino que tambien tienen han incorporado 

el power-pop, garage y algo de punk.
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info@florynatarecords.com
(+34) 653.977.254

https://www.facebook.com/LOS59SOUND/
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